

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Insecticid gel pentru combaterea gandacilor Foval 5g**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Insecticid gel pentru combaterea gandacilor Foval 5g

Denumire	Cod Produs	Marca
Insecticid gel pentru combaterea gandacilor Foval 5g	M04148	Meco



Descriere

Insecticid gel pentru combaterea gandacilor 5g

Insecticid gel pentru combaterea gandacilor de bucatarie.

Compozitie:

IMIDACLOPRID pur 2,15 g (=24.5 g/l); CAS 138261-41-3 EC 428-040-8Coformulanti pana la 100 g.

CARACTERISTICI:

FOVAL GEL - este un insecticid eficient gata de utilizare împotriva gândacilor (nimfe și adulți) din speciile Blattella germanica, Blatta orientalis, Supella longipalpa (Gandacul de mobila) și Periplaneta americana (Gandacul american).

FOVAL GEL este ușor de utilizat, se aplică cu precizie datorită modului de ambalare (seringă). Este apetisant și cu o putere mare de atracție, garantând astfel o eficiență maximă în combaterea gândacilor de bucătărie. Produsul poate fi utilizat pentru controlul dăunătorilor în locuințe, cinematografe, școli, spitale, barăci, baruri, restaurante, hoteluri, campinguri, trenuri, nave, avioane, depozite, industrie, în general, industria alimentară.

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE:

Inspectați cu atenție înainte de aplicare, pentru a verifica starea de infestare și identificați locurile în care sunt prezenți dăunătorii.

Tratați local, în locurile unde dăunătorii sunt prezenți mai precis în locuri greu accesibile cum ar fi: în

interiorul aparatelor de uz casnic și a aparatelor electronice (frigidere, aragaze, mașini de spălat rufe, calculatoare, CD playere, instalații electrice), în locuri calde și umede (băi, bucătării, chiuvete, conducte de apă, cuptoare, puncte de colectare a deșeurilor etc.) precum și în locuri întunecate, unde sunt crăpături în perete sau în podea.

DOZE:

Împotriva daunătorilor din speciile :

- Blattella germanica (Gândacul auriu) și Supella longipalpa (Gândacul de mobilă).

Se aplică în funcție de gradul de infestare: picături de gel, de maxim 0,04 gr. (diametrul unei picături este de aproximativ 4 mm) 1-4 picături.

- Blatta orientalis (Gândacul negru) și Periplaneta Americana (Gândacul american), se aplică în funcție de gradul de infestare: picături de gel, de maxim 0,04 gr. (diametrul unei picături este de aproximativ 4 mm) 2-6 picături.

Primii gândaci mor în următoarele ore de la ingestie care, pe cât posibil, vor trebui lăsați în același loc, deoarece speciile de gândaci se hrănesc cu excrementele semenilor sau cu cadavrele celor morți creând un efect de „cascadă” care extinde activitatea produsului FOVAL GEL Gândaci. În condiții normale, acțiunea produsului durează aproximativ 3 luni.

Acolo unde avem un nivel ridicat de infestare, recomandăm repetarea tratamentului la 1-2 săptămâni.

ATENȚIE, A SE UTILIZA CU PRUDENTĂ!!

Fraze de pericol:

EUH208 - Contine 2 Octyl-2 H-isothiazol - 3 - one, 1,2 Benzisothiazol-3(2h)-one. Poate provoca o reacție alergică.

EUH401: Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

H410-Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

Fraze de precauție:

P102: A nu se lăsa la îndemana copiilor;

P273- Evitați dispersarea în mediu;

P391- Colectați scurgerile de produs;

P501- Aruncați conținutul/recipientul într-o instalație de eliminare a deșeurilor, aprobată.

INFORMATII MEDICALE

În caz de intoxicație, sunați medicul pentru primul ajutor de urgență.

Tratament simptomatic.

Se va consulta un Centru pentru informare toxicologică.

AVERTISMENTE

-Nu contaminați alimentele, bauturile, precum și alte recipiente în timpul utilizării.

-Nu tratați suprafețele absorbante cum ar fi covorașe sau alte materiale textile astfel încât produsul să poată fi absorbit.

ARUNCAȚI RECIPIENTUL GOL ÎNTR-UN MOD CORESPUNZĂTOR!

Prezentare ambalaj:

5 gr./seringa.